



## 邢台路桥建设集团有限公司助推河南内黄城区道路提档升级

# 以实干浇筑路桥品牌 以奋斗彰显铁军风采



内黄县市政道路俯瞰图

内黄，豫北平原上的一座千年古县。历史上，黄河曾在其境内穿流而得名。

奋进新征程，建功新时代。如今的内黄，正在焕发出更加夺目的光彩。道路平坦，景色美丽，地上配套完善，地下管网通畅，一条又一条高标准新建、改扩建的城市道路，如同城市的肌理，迸发着强劲的发展脉搏，勾勒出璀璨的发展场景，为城市品质提升按下了

“快进键”，彰显了内黄城市建设和道路建设的大气魄、大手笔。

城市发展，道路先行。路之变，是城市发展的鲜明注脚。两年来，邢台路桥建设集团有限公司（以下简称“邢台路桥”）的建设者们，与内黄有关部门一道为城区发展“舒筋活络”，不仅有效提升路网承载能力和运行水平，还为城市发展空间注入了新的动能和活力。

### 一份决心：高标准建设城区道路

惟有路畅，才能业兴。

作为贯穿内黄城区东西的主干道——人民路，如今焕然一新。新铺设的柏油路面，一盏盏路灯，一丛丛绿植……“迎宾大道”活力涌动。

2021年7月，邢台路桥的建设者们奋战人民路，历时一年有余，路面现已拓宽至双向八车道，这条内黄城区路网的“大动脉”，自此动力澎湃。

朝阳路是内黄县城的一条商业街，两旁商铺林立，是县城最为繁华的街道之一。近年来，随着车辆增多，原来的规划设计和道路宽度及功能已经不能满足现实需求，拓建改造势在必行。

必行。

2022年3月，朝阳路改造升级拉开序幕。接下来的5个月里，邢台路桥精心施工，在保证质量的前提下，加快施工进度。今年8月，改造工程实现通车，满足了群众出行需求。

路网连民心，无言树丰碑。

曾经，内黄县城区公路总体水平较低，一些路面坑槽、网裂等现象较为严重。亮丽的“面子”要有，实用的“里子”也不可或缺。在内黄，部分陈旧老化的道路给排水基础设施已不能满足需求，加快城镇建设，完善功能设施势在必行，而且迫在眉睫。

鉴于上述背景，“内黄县市政道路建设及城区部分道路综合管网入地工程PPP项目”随之启动。2020年11月12日，邢台路桥中标，深耕豫北之地。

据了解，该项目建设内容为朝阳路（二帝大道—硝河大道）、建设路（东环—西环）、人民路（东环—西环）、硝东一路（硝河大道—东环）、硝河大道（朝阳路—建设路）、枣乡大道（南环—建设路）、文明路（东环—西环）7条市政道路的道路、绿化、亮化、交通、综合管网等工程；卫河路以南、南环路以北、大茂大道以东、东环路以西的主城区内21条

道路的综合管网入地工程。

为确保整体的项目高效推进和顺利运行，2020年12月28日，邢台路桥与内黄县政府出资方代表内黄县靓丽城市建设投资有限公司，联合成立了一家项目公司，即内黄县鼎信工程管理有限公司，其中，邢台路桥持90%的股权，内黄县靓丽城市建设投资有限公司持10%的股权。

枣乡大道、硝河大道、朝阳路、建设路、人民路、文明路、硝东一路……一个个城市道路新建及改扩建项目在内黄城市建设大棋盘上落子如飞。

随着各项工程的高效推进，一条条高标准道路得以贯通拓宽，城市的“任督二脉”被逐一打通，城市建设的“内黄之变”引人注目。

### 一种理念：充分彰显路桥铁军风采

项目开工后，邢台路桥第一时间部署施工事宜，项目公司指挥部树立“开工即大干、亮相即精彩”的高点定位理念，面临工期紧、压力大、点多面广等情况，



先进单位表彰牌。

克服疫情等不利影响，积极协调各有关部门，抽调精兵强将打响攻坚战。

为给项目建设争取时间，项目公司积极动员各建设班组，克服困难，埋头苦干，对照节点目标，明确任务分工，落实攻坚举措，层层分解责任，以最快的速度推进项目进度。

项目公司制定了详细的倒排计划并严格实施。坚持每天召开碰头会，总结前一天工作，安排当天计划，现场解决实际问题。同时紧盯现场管理，增加现场检查频次，坚决杜绝各类安全事故隐患，落实绿色施工相关要求，全力以赴推进工程有序进行。

困难多、办法更多，要求高、标准更高。为了尽最大可能避免道路施工给群众出行带来不利影响，邢台路桥发扬“路

桥铁军”的“铁”担当，交叉作业、平行施工、见缝插针、轮班作业，项目公司全体参建人员发挥义无反顾的干劲和勇于担当的冲劲，强化现场管理，坚持一个“干”字担日月，一个“实”字写春秋。高峰时，同时组织近300人施工队伍开展大会战，一个又一个施工任务接连告捷，充分彰显了邢台路桥勇于担当、善打硬仗的铁军风采。

“我们要让内黄人民因为我们的存在、我们的劳动而自豪，我们要让内黄变得更美丽，让家的感觉更温馨。”项目公司主要负责人表示。

虽然内黄距邢台市区车程仅两个小时，但是项目公司里的不少人坚守岗位，多次放弃了回家的机会，一待就是两三个月。一天天穿梭于施工现场，一遍遍

拟订方案，力求做到最好。他们说：“既然把这副重担交给了我们，我们一定全力以赴做好，万无一失。”

时值冬季，硝东一路、繁阳大道等多个施工现场，工人们有的正在施划人行道，有的进行给水管网施工，争分夺秒，全力推进，一派热火朝天的建设景象。加快实施城市更新，是历史赋予邢台路桥的责任。面对百舸争流的竞争态势，面对内黄人民的共同愿望，面对经济建设的迫切需要，邢台路桥的建设者在异地他乡铆足干劲，拼搏奋进，大展身手。

截至目前，内黄城区7条市政道路均已开工建设。其中，枣乡大道、硝河大道、朝阳路已完工，建设路、人民路、文明路、硝东一路正在建设中。21条道路综合管网入地工程方面，目前有5条道路开工建设，其中，颛顼大道、春华路、向阳路、清华路4条道路已完工，繁阳大道正在建设中。

们最深刻、最美好的印象。

当我们行走在宽阔整洁的道路上，看着周围真切的变化时，听着居民们爽朗的笑声时，邢台路桥人的心底充满着骄傲。这场尚未结束的城市建设攻坚战，带给我们的不仅是城市容颜的改变，更有诸多的启示和感动。

看得见的，是内黄城市道路提档升级的高度；看不见的，是地方党委政府和邢台路桥人的为民情怀。

越来越完备的城市路网，不断拓展着人们的生活、工作半径，让出行和购物更加便捷，带动城市发展魅力无限。内黄，也必将因此吸引着更多的人来这里安居、乐业，在新征程上努力书写中国现代化的动人篇章。（邢云、翟丽云）

### 一个目标：只为人民生活更美好

每一项道路改造工程的实施，改善的是环境，连通的是民心。

向阳路曾是内黄城区的低洼地，一下雨，路面积水严重甚至倒灌。按照之前设计方案，埋设直径1.2米的排水管。然而，邢台路桥施工人员经过现场勘察并结合施工实际，改为修建2米宽、1米高的排水涵工程方案，既有利于快速排水，又缩短了工期。

得益于排水涵工程，今年雨季，尽管遭遇强降雨过程，然而向阳路未出现明显的积水现象，沿途群众齐声赞叹。

城市道路犹如城市的“血脉”。城市

交通路网体系更加完善，中心城区“微循环”持续畅通，城区交通压力得到有效缓解，市民出行“最后一公里”问题正在成为历史。

城市更畅通，群众更受益。“以前的内黄县城，没有几条像样的路，体验感很不好。”内黄县城一位居民说，如今新修的道路美观又大气，方便了市民出行，“切身实地感受到路好了，车好开了，城市大变样，我们的幸福指数噌噌上涨了！”

路通民心畅，道顺百业兴。采访中，不少市民表示，宽敞平坦、标识清晰、绿化养眼、漂亮美观是道路改造提升后留给他



邢台路桥志愿者助力高考。



邢台路桥物资援助。



邢台路桥支援洪水受灾群众。



雨后清理收水口。



内黄县朝阳路主路面通车。



内黄县人民路夜景。



内黄县人民路。